
 

 

 

１年生 回答（人） 43 /４４

質　　問

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない

14 22 1 6

32.6% 51.2% 2.3% 14.0%

とても持てた 持てた あまり持てなかった 持てなかった

30 7 3 3

69.8% 16.3% 7.0% 7.0%

とてもできている できている あまりできていない できていない

14 22 6 1

32.6% 51.2% 14.0% 2.3%

とてもできた できた あまりできなかった できなかった

14 24 3 2

32.6% 55.8% 7.0% 4.7%

とても果たせている 果たせている あまり果たせていない 果たせていない

11 23 7 2

25.6% 53.5% 16.3% 4.7%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

20 18 1 4

46.5% 41.9% 2.3% 9.3%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

25 13 1 4

58.1% 30.2% 2.3% 9.3%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

16 17 9 1

37.2% 39.5% 20.9% 2.3%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

16 21 4 2

37.2% 48.8% 9.3% 4.7%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

30 8 4 1

69.8% 18.6% 9.3% 2.3%

あなたは、委員の活動などに

おいて与えられた役割をしっ

かりと果たせていますか

１～10の質問について、自分の考えや気持ちに最も合うものを、回答の下の段に１ヶ所○をつけてください。

回　　答

1
あなたは、学校に来ることが

楽しいですか

2

あなたは、毎日、自分で交通

機関を使って通学すること

に、自信が持てるようになり

ましたか

9

あなたは、社会的マナーや

ルールが身についてきたと思

いますか

10

あなたは、西神戸高等特別

支援学校に入学して良かっ

たと思いますか

学校評価アンケート

6

先生たちは、わかりやすく授

業を教えてくれていると思い

ますか

7

先生たちは、いじめのない学

校にしようとがんばっている

と思いますか

8

あなたは、卒業後に必要な

働く力が身についてきたと思

いますか

3

あなたは、楽しいことや困っ

たことなど色々なことを先生

や友達に話すことができてい

ますか

4

あなたは、周りの人と違いを

認め合い、自分や自分以外

の人を大切にすることができ

ましたか

5



 

 

 

2年生 回答（人） 45 /47

質　　問

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない

15 21 8 1

33.3% 46.7% 17.8% 2.2%

とても持てた 持てた あまり持てなかった 持てなかった

28 17 0 0

62.2% 37.8% 0.0% 0.0%

とてもできている できている あまりできていない できていない

9 29 6 1

20.0% 64.4% 13.3% 2.2%

とてもできた できた あまりできなかった できなかった

15 26 4 0

33.3% 57.8% 8.9% 0.0%

とても果たせている 果たせている あまり果たせていない 果たせていない

12 25 8 0

26.7% 55.6% 17.8% 0.0%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

18 25 2 0

40.0% 55.6% 4.4% 0.0%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

24 17 4 0

53.3% 37.8% 8.9% 0.0%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

12 25 7 1

26.7% 55.6% 15.6% 2.2%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

15 25 4 1

33.3% 55.6% 8.9% 2.2%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

20 22 2 1

44.4% 48.9% 4.4% 2.2%

9

あなたは、社会的マナーや

ルールが身についてきたと思

いますか

10

あなたは、西神戸高等特別

支援学校に入学して良かっ

たと思いますか

学校評価アンケート

6

先生たちは、わかりやすく授

業を教えてくれていると思い

ますか

7

先生たちは、いじめのない学

校にしようとがんばっている

と思いますか

8

あなたは、卒業後に必要な

働く力が身についてきたと思

いますか

3

あなたは、楽しいことや困っ

たことなど色々なことを先生

や友達に話すことができてい

ますか

4

あなたは、周りの人と違いを

認め合い、自分や自分以外

の人を大切にすることができ

ましたか

5

あなたは、委員の活動などに

おいて与えられた役割をしっ

かりと果たせていますか

１～10の質問について、自分の考えや気持ちに最も合うものを、回答の下の段に１ヶ所○をつけてください。

回　　答

1
あなたは、学校に来ることが

楽しいですか

2

あなたは、毎日、自分で交通

機関を使って通学すること

に、自信が持てるようになり

ましたか



 

 

 

３年生 回答（人） 42 /４４

質　　問

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない

16 23 3 0

38.1% 54.8% 7.1% 0.0%

とても持てた 持てた あまり持てなかった 持てなかった

25 16 0 1

59.5% 38.1% 0.0% 2.4%

とてもできている できている あまりできていない できていない

8 27 7 0

19.0% 64.3% 16.7% 0.0%

とてもできた できた あまりできなかった できなかった

13 24 5 0

31.0% 57.1% 11.9% 0.0%

とても果たせている 果たせている あまり果たせていない 果たせていない

10 26 5 1

23.8% 61.9% 11.9% 2.4%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

18 23 1 0

42.9% 54.8% 2.4% 0.0%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

13 27 2 0

31.0% 64.3% 4.8% 0.0%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

14 23 5 0

33.3% 54.8% 11.9% 0.0%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

16 25 1 0

38.1% 59.5% 2.4% 0.0%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

25 13 4 0

59.5% 31.0% 9.5% 0.0%

あなたは、委員の活動などに

おいて与えられた役割をしっ

かりと果たせていますか

１～10の質問について、自分の考えや気持ちに最も合うものを、回答の下の段に１ヶ所○をつけてください。

回　　答

1
あなたは、学校に来ることが

楽しいですか

2

あなたは、毎日、自分で交通

機関を使って通学すること

に、自信が持てるようになり

ましたか

9

あなたは、社会的マナーや

ルールが身についてきたと思

いますか

10

あなたは、西神戸高等特別

支援学校に入学して良かっ

たと思いますか

学校評価アンケート

6

先生たちは、わかりやすく授

業を教えてくれていると思い

ますか

7

先生たちは、いじめのない学

校にしようとがんばっている

と思いますか

8

あなたは、卒業後に必要な

働く力が身についてきたと思

いますか

3

あなたは、楽しいことや困っ

たことなど色々なことを先生

や友達に話すことができてい

ますか

4

あなたは、周りの人と違いを

認め合い、自分や自分以外

の人を大切にすることができ

ましたか

5



 

全学年 回答（人） 130 /135

質　　問

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない

45 66 12 7

34.6% 50.8% 9.2% 5.4%

とても持てた 持てた あまり持てなかった 持てなかった

83 40 3 4

63.8% 30.8% 2.3% 3.1%

とてもできている できている あまりできていない できていない

31 78 19 2

23.8% 60.0% 14.6% 1.5%

とてもできた できた あまりできなかった できなかった

42 74 12 2

32.3% 56.9% 9.2% 1.5%

とても果たせている 果たせている あまり果たせていない 果たせていない

33 74 20 3

25.4% 56.9% 15.4% 2.3%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

56 66 4 4

43.1% 50.8% 3.1% 3.1%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

62 57 7 4

47.7% 43.8% 5.4% 3.1%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

42 65 21 2

32.3% 50.0% 16.2% 1.5%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

47 71 9 3

36.2% 54.6% 6.9% 2.3%

とても思う 思う あまり思わない 思わない

75 43 10 2

57.7% 33.1% 7.7% 1.5%

9

あなたは、社会的マナーや

ルールが身についてきたと思

いますか

10

あなたは、西神戸高等特別

支援学校に入学して良かっ

たと思いますか

学校評価アンケート

6

先生たちは、わかりやすく授

業を教えてくれていると思い

ますか

7

先生たちは、いじめのない学

校にしようとがんばっている

と思いますか

8

あなたは、卒業後に必要な

働く力が身についてきたと思

いますか

3

あなたは、楽しいことや困っ

たことなど色々なことを先生

や友達に話すことができてい

ますか

4

あなたは、周りの人と違いを

認め合い、自分や自分以外

の人を大切にすることができ

ましたか

5

あなたは、委員の活動などに

おいて与えられた役割をしっ

かりと果たせていますか

１～10の質問について、自分の考えや気持ちに最も合うものを、回答の下の段に１ヶ所○をつけてください。

回　　答

1
あなたは、学校に来ることが

楽しいですか

2

あなたは、毎日、自分で交通

機関を使って通学すること

に、自信が持てるようになり

ましたか


